

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ	ΕΠΑΣ	ΕΙΔΟΣ ΔΡΑΣΗΣ	ΤΙΤΛΟΣ/ΘΕΜΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΣΤΟΧΟΙ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	1η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ	<p>Τίτλος: Διοργάνωση Ημέρας Καριέρας με τοπικές επιχειρήσεις</p> <p>Περιγραφή: Η 1η ΕΠΑΣ Θεσσαλονίκης διοργάνωσε Ημέρα Καριέρας στην οποία συμμετείχαν φορείς και επιχειρήσεις της περιοχής. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή μαζί τους με σκοπό τη σύναψη συμφωνητικού Μαθητείας και οι απόφοιτοι να εντοπίσουν θέσεις εργασίας.</p> <p>Συμμετέχοντες: Απόφοιτοι και μαθητές της 1ης ΕΠΑΣ Θεσσαλονίκης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Αμφιθέατρο της 1ης ΕΠΑΣ Θεσσαλονίκης</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	31/01/2024	<p>* Διάγνωση των αναγκών της αγοράς εργασίας σε τοπικό επίπεδο.</p> <p>* Διευκόλυνση της διαδικασίας για την τοποθέτηση μαθητών σε θέσεις προγράμματος Μάθησης στον εργασιακό χώρο αντίστοιχες με την ειδικότητά τους, σε συνδυασμό με εύρεση νέων θέσεων εργασίας με προοπτικές άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης των μαθητών μετά την αποφοίτησή τους</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΗΜΕΡΙΔΑ	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στην ημερίδα: "Η μετάβαση από την Εικονική επιχείρηση στην Πραγματική Δημιουργία ΚΟΙΝΣΕΠ από μαθητές και καθηγητές των ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης".</p> <p>Περιγραφή: Στα πλαίσια της εξέλιξης της βραβευμένης καινοτόμου ιδέας "PEBYΔΩP" (στον 18ο Πανελλαδικό μαθητικό διαγωνισμό για την Καλύτερη Εικονική Επιχείρηση 2023) και την παρότρυνση της Υποδιοικήτριας της ΔΥΠΑ, αλλά και με τη συνεργασία της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΔΥΠΑ Ανατ. Μακ. και Θράκης, υλοποιήθηκε ημερίδα από τον Δρ. Κοινωνικής Οικονομίας Κώστα Αντώνη και την επιχείρηση ΚΟΙΝΣΕΠ Bluechain Research Cooperative με στόχο τη μετάβαση της εικονικής σε πραγματική επιχείρηση και τη γνωριμία με την ελληνική νομοθεσία και τους κανονισμούς για το καθεστώς των ΚΟΙΝΣΕΠ και τα χρηματοδοτικά εργαλεία.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής, Μαγειρικής Τέχνης και Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων της ομάδας PEBYΔΩP με την επίβλεψη 5 καθηγητών από την ΕΠΑΣ Ξάνθης και την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	10/10/2023	<p>* Προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως ελεύθεροι επαγγελματίες / επιχειρηματίες</p> <p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών και καθηγητών</p> <p>* Ανάπτυξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στις Ημέρες Καριέρας ΔΥΠΑ</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ελευσίνας συμμετείχαν στην 24η διοργάνωση "Ημέρες Καριέρας ΔΥΠΑ" με εκθέματα από τις ειδικότητες Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας, Τεχνιτών Ναυπηγικής Βιομηχανίας, Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών και Ανελκυστήρων: Οι μαθητές του τμήματος Βρεφονηπιοκομίας κατασκεύασαν και παρουσίασαν τη μακέτα ενός Βρεφονηπιακού Σταθμού ενώ οι ειδικότερες Τεχνιτών Ναυπηγικής Βιομηχανίας και Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών και Ανελκυστήρων παρουσίασαν video με φωτογραφίες από τα εργαστήρια και τη Μάθηση στον εργασιακό χώρο. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το εύρος των διαθέσιμων θέσεων εργασίας, τις ειδικότητες που έχουν ζήτηση από τις επιχειρήσεις και τα κριτήρια επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ΕΠΑΣ Μαθητείας Ελευσίνας και οι καθηγητές τους.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου</p> <p>Διάρκεια: 16 ώρες</p>	<p>26,27/01/2024</p>	<p>* Διευκόλυνση των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ</p>	<p>ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΤΟΠΙΚΗ ΑΡΧΗ</p>	<p>Τίτλος: Επισκέψεις στο Γραφείο του Δημάρχου Μάνδρας Ειδυλλίας Α.Δρίκου, στο Γραφείο του Δημάρχου Χαϊδαρίου, στο γραφείο του Δημάρχου Ελευσίνας</p> <p>Περιγραφή: Συνάντηση με τον Δήμαρχο Μάνδρας Ειδυλλίας, συνάντηση με τον Δήμαρχο Ελευσίνας και τον Δήμαρχο Χαϊδαρίου και συζήτηση για τις ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας καθώς και για προώθηση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας.</p> <p>Συμμετέχοντες: Αναπληρώτρια Διευθύντρια της ΕΠΑΣ Μαθητείας Ελευσίνας Αιμιλία Γράψα</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Δημαρχείο Μάνδρας Ειδυλλίας, Δημαρχείο Ελευσίνας, Δημαρχείο Χαϊδαρίου.</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>6/02/2024, 20/03/2024, 19/4/2024</p>	<p>* Διάγνωση των αναγκών της αγοράς εργασίας σε τοπικό επίπεδο</p> <p>* Ανάπτυξη συνεργασιών με τοπικούς φορείς</p> <p>* Προβολή και προώθηση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή σε Ημέρα Καριέρας της ΔΥΠΑ</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ηρακλείου Αττικής συμμετείχαν στην 24η διοργάνωση "Ημέρες Καριέρας ΔΥΠΑ" όπου είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το εύρος των διαθέσιμων θέσεων εργασίας, τις ειδικότητες που έχουν ζήτηση από τις επιχειρήσεις και τα κριτήρια επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: Καθηγητές και μαθητές της ΕΠΑΣ Ηρακλείου Αττικής</p> <p>Τόπος Υλοποίησης: Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου, Αθήνα</p> <p>Διάρκεια: 16 ώρες</p>	<p>26,27/1/2024</p>	<p>* Διευκόλυνση των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ</p>	<p>ΗΜΕΡΙΔΑ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή σε Ημέρα Σταδιοδρομίας</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές της ΕΠΑΣ Καλαμακίου συμμετείχαν στην ημερίδα που οργάνωσε το Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο - Λύκειο (ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ./Λ) του Αγ. Δημητρίου και ενημερώθηκαν για τις προοπτικές εκπαίδευσης και εργασίας μετά το ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ./Λ.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι εκπαιδευτές και οι μαθητές της ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ Καλαμακίου και μαθητές του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ./Λ Αγ. Δημητρίου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ./Λ Αγ. Δημητρίου</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>08/02/2024</p>	<p>* Ενημέρωση για τις προοπτικές εκπαίδευσης και τις ανάγκες της αγοράς εργασίας</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΚΙΛΚΙΣ</p>	<p>ΕΡΕΥΝΑ ΑΝΑΓΚΩΝ</p>	<p>Τίτλος: Επικοινωνία με εργοδότες</p> <p>Περιγραφή: Συνάντηση με υπεύθυνους των εταιριών ΚΛΕΕΜΑΝΝ SA, ΘΕΡΜΟΚΛΙΜΑ, CRYSTAL SA, ΝΟΒΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, NORTH CATERING EQ., ΦΑΡΜΑ ΚΟΥΚΑΚΗ, ΛΥΚΑΣ, ΚΛΕΡΚΟΣ, ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΒΑΝΙΤΗ, ALUMIL SA, ΑΡΤΟΜΑ, ΔΙΑΔΟΧΟΙ ΙΩΑΝΝΙΔΗ, ΦΑΙΔΩΝ, ΚΕΒΕ, ΕΛΒΙΑΛ ΔΟΙΡΑΝΗ, REALTOBACO στο πλαίσιο του προγραμματισμού θέσεων Μάθησης στον εργασιακό χώρο ενόψει της έναρξης καινούργιας σχολικής χρονιάς και τη διάγνωση των αναγκών της αγοράς εργασίας σε τοπικό επίπεδο.</p> <p>Συμμετέχοντες: Διευθυντής και εκπαιδευτικοί της ΕΠΑΣ Κιλκίς</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Στις εγκαταστάσεις των εταιριών</p> <p>Διάρκεια: Ωριαίες συναντήσεις με τους υπεύθυνους των εταιριών</p>	<p>08/08/2023 – 15/09/2023</p>	<p>* Διευκόλυνση της διαδικασίας για την τοποθέτηση μαθητών σε θέσεις προγράμματος Μάθησης στον εργασιακό χώρο αντίστοιχες με την ειδικότητά τους, σε συνδυασμό με εύρεση νέων θέσεων εργασίας με προοπτικές άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης των μαθητών μετά την αποφοίτησή τους</p> <p>* Διάγνωση των αναγκών της αγοράς εργασίας σε τοπικό επίπεδο.</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της σχολής</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή σε Ημέρα Καριέρας (ΔΥΠΑ)</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές της ΕΠΑΣ Λάρισας συμμετείχαν στη διοργάνωση της 22ης Ημέρας Καριέρας της ΔΥΠΑ όπου είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το εύρος των διαθέσιμων θέσεων εργασίας, τις ειδικότητες που έχουν ζήτηση από τις επιχειρήσεις και τα κριτήρια επιλογής καθώς και να καταθέσουν τα βιογραφικά τους και να δώσουν συνεντεύξεις στους εκπροσώπους του κλάδου, με σκοπό την άμεση σύνδεση των σχολών με την αγορά εργασίας. Επιπλέον, οι μαθητές της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης ετοίμασαν υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους και πρόσφεραν παραδοσιακά εδέσματα: μπαρζινα, αυγοσαλάτα, σαλάτα με φασόλια από το Λιβάδι Ελασσόνας, σοκολατάκια, παραδοσιακό πολίτικο γλυκό και άλλες πολλές παρασκευές. Οι μαθητές της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης παρουσίασαν υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους καλλιτεχνικά χτενίσματα που υλοποίησαν σε μοντέλα και επίσης έγινε παρουσίαση αντρικών κουρεμάτων σε αντίστοιχα μοντέλα. Οι μαθητές της ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης παρουσίασαν αισθητικό μακιγιάζ με θέματα Disco girl και θεματικό της δεκαετίας του 1920 (εφαρμογή από τους μαθητές σε αληθινά μοντέλα) υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 30 Μαθητές Α και Β Ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης, 5 μαθητές Α και Β ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης και 16 μαθητές της Β τάξης του τμήματος Αισθητικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Imperial Hotel (Λάρισα)</p> <p>Διάρκεια: 08:00 έως 14:00</p>	<p>18/11/2023</p>	<p>* Διευκόλυνση των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΙΔΑ</p>	<p>Τίτλος: Παρακολούθηση ημερίδας της Ενωσης Διπλωματούχων Επαγγελματιών Αισθητικών Θεσσαλίας (Ε.Δ.Ε.Α.Θ)</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές του τμήματος Αισθητικής Τέχνης παρακολούθησαν ημερίδα με θέματα που αφορούν το MARKETING, τις Ψυχοσωματικές εκδηλώσεις στο δέρμα, την αισθητική τέχνη και τις ιαματικές πηγές της Θεσσαλίας. Οι μαθητές συμμετείχαν στην ημερίδα με ερωτήσεις σχετικές με τα θέματα της ημερίδας. Επιπλέον, οι μαθητές κλήθηκαν να εκφέρουν σχετικές προτάσεις. Στόχος της Ημερίδας ήταν η επιστημονική ενημέρωση και κατάρτιση των μαθητών αλλά και η επαφή τους με επιχειρηματίες και μελλοντικούς εργοδότες της ειδικότητάς τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 40 μαθητές από την Α και Β τάξη του τμήματος Αισθητικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Πινακοθήκη Λάρισας</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	<p>15/11/2024</p>	<p>* Κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προετοιμασία των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στην Επιθεώρηση Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Λάρισας μαζί με καθηγητές τους επισκέφτηκαν την Επιθεώρηση Εργασίας Λάρισας, συναντήθηκαν και συζήτησαν με στελέχη της Υπηρεσίας με σκοπό να γνωρίσουν τόσο τις δράσεις του οργανισμού όσο και το έργο των υπαλλήλων, επίσης ενημερώθηκαν για θέματα που άπτονται της επικείμενης ένταξής τους στην αγορά εργασίας καθώς και τις προοπτικές της τοπικής αγοράς εργασίας.</p> <p>Συμμετέχοντες 16 μαθητές της Β τάξης της Ειδικότητας Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Επιθεώρηση Εργασίας, Λάρισα</p> <p>Διάρκεια: 10.00πμ- 13.00μμ</p>	<p>12/04/24</p>	<p>* Προετοιμασία μαθητών για την ένταξη στην αγορά εργασίας</p> <p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών.</p> <p>* Διάγνωση των αναγκών της αγοράς εργασίας σε τοπικό επίπεδο.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Επίσκεψη στο ΣΘΕΒ (Σύνδεσμος Θεσσαλικών Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών) Ν. Λάρισας</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές των Ειδικοτήτων Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων και Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών Καθηκόντων μαζί με καθηγητές τους επισκέφτηκαν το ΣΘΕΒ και συνάντησαν στελέχη του, όπου ανέλυσαν τις δράσεις της δομής. Οι μαθητές επίσης παρακολούθησαν εισηγήσεις τριών μελών του, πάνω σε θέματα εργασιακής απασχόλησης όπως οι ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας και συζήτησαν για θέματα του προγράμματος Μάθησης στον εργασιακό χώρο.</p> <p>Συμμετέχοντες: Α τάξη Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων και Β τάξη Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών Καθηκόντων (33 μαθητές)</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Λάρισα, Γραφεία ΣΘΕΒ</p> <p>Διάρκεια: 10.00πμ- 13.00μμ</p>	<p>20/3/24</p>	<p>* Επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί</p> <p>* Διευκόλυνση της διαδικασίας για την τοποθέτηση μαθητών σε θέσεις προγράμματος Μάθησης στον εργασιακό χώρο αντίστοιχες με την ειδικότητά τους, σε συνδυασμό με εύρεση νέων θέσεων εργασίας με προοπτικές άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης των μαθητών μετά την αποφοίτησή τους</p> <p>* Διάγνωση των αναγκών της αγοράς εργασίας σε τοπικό επίπεδο.</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή σε Ημέρα Καριέρας</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Μυτιλήνης συμμετείχαν στην 1η Ημέρα Καριέρας που διοργάνωσε ο Δήμος Μυτιλήνης στην οποία συμμετείχαν τοπικές επιχειρήσεις, για την προώθηση των μαθητών των τμημάτων Μαγειρικής Τέχνης και Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών στον τομέα του τουριστικού κλάδου. Οι μαθητές κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης είχαν την ευκαιρία να καταθέσουν τα βιογραφικά τους καθώς και να δώσουν συνεντεύξεις στους εκπροσώπους του κλάδου, με σκοπό την άμεση σύνδεση των σχολών με την αγορά εργασίας.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης και Υπαλλήλων Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών της ΕΠΑΣ Μυτιλήνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εμπορικό Επιμελητήριο Λέσβου</p> <p>Διάρκεια: 16:00 – 20:00μ.μ</p>	<p>27/03/2024</p>	<p>* Διευκόλυνση των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΞΑΝΘΗΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΙΔΑ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στην ημερίδα: “Η μετάβαση από την Εικονική επιχείρηση στην Πραγματική Δημιουργία ΚΟΙΝΣΕΠ από μαθητές και καθηγητές των ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης”.</p> <p>Περιγραφή: Στα πλαίσια της εξέλιξης της βραβευμένης καινοτόμου ιδέας "PEBYΔΩP" (στον 18ο Πανελλαδικό μαθητικό διαγωνισμό για την Καλύτερη Εικονική Επιχείρηση 2023) και την παράτρυνση της Υποδιοικήτριας της ΔΥΠΑ, αλλά και με τη συνεργασία της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΔΥΠΑ Ανατ. Μακ. και Θράκης, υλοποιήθηκε ημερίδα από τον Δρ. Κοινωνικής Οικονομίας Κώστα Αντώνη και την επιχείρηση ΚΟΙΝΣΕΠ Bluechain Research Cooperative με στόχο τη μετάβαση της εικονικής σε πραγματική επιχείρηση και τη γνωριμία με την ελληνική νομοθεσία και τους κανονισμούς για το καθεστώς των ΚΟΙΝΣΕΠ και τα χρηματοδοτικά εργαλεία.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής, Μαγειρικής Τέχνης και Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων της ομάδας PEBYΔΩP με την επίβλεψη 5 καθηγητών από την ΕΠΑΣ Ξάνθης και την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	<p>10/10/2023</p>	<p>* Προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως ελεύθεροι επαγγελματίες / επιχειρηματίες</p> <p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών και καθηγητών</p> <p>* Ανάπτυξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ</p> <p>* Ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΞΑΝΘΗΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΙΔΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ</p>	<p>Τίτλος: Οργάνωση Ημερίδας για τον Τουριστικό τομέα</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Ξάνθης φιλοξένησε τη διεύθυνση και το προσωπικό του ξενοδοχείου Dion Palace Resort και Spa για διεξαγωγή ομιλίας και συζήτησης με μαθητές/μαθήτριες και απόφοιτους της ΕΠΑΣ για θέματα που αφορούν τα τουριστικά επαγγέλματα, τις ευκαιρίες απασχόλησης και τις απαιτήσεις και ανάγκες του επαγγέλματος, όπως και ποιες ειδικότητες χρειάζεται και μπορεί να απορροφήσει ο τουριστικός τομέας. Οι τελειόφοιτοι και οι απόφοιτοι της σχολής είχαν την ευκαιρία να καταθέσουν βιογραφικά και να δώσουν συνεντεύξεις στη διοίκηση του ξενοδοχείου, με σκοπό την πρόσληψή τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 1) Όλοι οι μαθητές και μαθήτριες των ειδικοτήτων Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων, Μαγειρικής Τέχνης, Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής και Αισθητικής τέχνης. 2) Απόφοιτοι αυτών των ειδικοτήτων, 3) καθηγητές της σχολής και 4) ο διευθυντής και το προσωπικό του ξενοδοχείου Dion Palace Resort και Spa.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης</p> <p>Διάρκεια: 1 ημέρα</p>	<p>26/02/2024</p>	<p>* Διευκόλυνση της διαδικασίας για την τοποθέτηση μαθητών σε θέσεις προγράμματος Μάθησης στον εργασιακό χώρο αντίστοιχες με την ειδικότητά τους, σε συνδυασμό με εύρεση νέων θέσεων εργασίας με προοπτικές άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης των μαθητών μετά την αποφοίτησή τους</p> <p>* Ανάπτυξη συνεργασιών για την υποστήριξη του θεσμού της μαθητείας και της απασχόλησης των αποφοίτων</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας προς επαγγελματίες του τουριστικού κλάδου</p> <p>* Ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ</p>	<p>ΤΟΠΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ</p>	<p>Τίτλος: Τοπική έρευνα αγοράς και σύνταξη προτάσεων για τη λειτουργία των ειδικοτήτων στην ΕΠΑΣ Ορεστιάδας</p> <p>Περιγραφή: Η σχολή πραγματοποίησε επισκέψεις σε Τοπικές Επιχειρήσεις, Εργατικά Κέντρα, Επαγγελματικά Σωματεία, Τοπική Αυτοδιοίκηση και διερεύνησε τις ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας. Επιπλέον διερεύνησε το ανταγωνιστικό εκπαιδευτικό περιβάλλον του Νομού Εβρου διεξάγοντας επιπλέον μια δευτερογενή έρευνα σε: ΦΕΚ επαγγελματικής εκπαίδευσης, διαγωνισμούς ΑΣΕΠ για τις ΕΠΑΣ, άρθρα/δημοσιεύματα στο διαδίκτυο για την εκπαίδευση. Ακολούθως η ΕΠΑΣ Ορεστιάδας υπέβαλε έκθεση με προτάσεις για τη λειτουργία ειδικοτήτων για το σχολικό έτος 2024 - 2025 στις 26/04/2024 στη Δ/νση Δ1 της Διοίκησης ΔΥΠΑ.</p> <p>Συμμετέχοντες: Ένας μόνιμος εκπαιδευτικός και η Διευθύντρια της ΕΠΑΣ Ορεστιάδας. Υπήρξε συνεργασία με έναν υπάλληλο της Δ/νσης Δ1 της Διοίκησης ΔΥΠΑ και με τον προϊστάμενο του ΚΠΑ2 Καβάλας.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Δήμος Ορεστιάδας, Δήμος Διδυμότειχου</p> <p>Διάρκεια: 5 μήνες (Δεκέμβριος 2023 έως Μάρτιος 2024)</p>	<p>ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΜΑΡΤΙΟΣ 2024</p>	<p>* Σύνταξη και υποβολή προτάσεων επαναπροσδιορισμού των ειδικοτήτων που λειτουργούν στην εκπαιδευτική μονάδα</p> <p>* Διάγνωση των αναγκών της αγοράς εργασίας σε τοπικό επίπεδο.</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ</p>	<p>ΠΑΤΡΑΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή σε Ημέρα Καριέρας της ΔΥΠΑ</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Πάτρας συμμετείχαν στην 21η Ημέρα Καριέρας της ΔΥΠΑ όπου είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το εύρος των διαθέσιμων θέσεων εργασίας, τις ειδικότητες που έχουν ζήτηση από τις επιχειρήσεις και τα κριτήρια επιλογής. Επιπλέον, μαθητές της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης περιουήθηκαν την κόμη των επισκεπτών, μαθητές της ειδικότητας Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πρόσφεραν στους επισκέπτες εδέσματα που είχαν παρασκευάσει οι ίδιοι υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους, ενώ μαθητές των ειδικοτήτων Πληροφορικής και Μηχανικών Αυτοκινήτων παρουσίασαν video με φωτογραφίες από τα εργαστήρια και τη Μάθηση στον εργασιακό χώρο</p> <p>Συμμετέχοντες: Καθηγητές, μαθητές και απόφοιτοι της ΕΠΑΣ Πάτρας από τις ειδικότητες Πληροφορικής, Μηχανικών Αυτοκινήτων, Κομμωτικής, Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής.</p> <p>Τόπος Υλοποίησης: Ξενοδοχείο Αστήρ, Πάτρα</p> <p>Διάρκεια: 7 ώρες (10.00 -18.00)</p>	<p>21/10/2023</p>	<p>* Διευκόλυνση των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΣΕΡΡΩΝ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p>Τίτλος: Συνδιοργάνωση και συμμετοχή στην εκδήλωση "Στροφή στα τεχνικά επαγγέλματα- διασύνδεση της εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας"</p> <p>Περιγραφή: Η συγκεκριμένη εκδήλωση οργανώθηκε από την ΟΕΒΕΣΣ (Ομοσπονδία Επαγγελματικών Βιοτεχνικών και Εμπορικών Σωματείων Νομού Σερρών) σε συνεργασία με την ΕΠΑΣ Σερρών και τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Ν. Σερρών υπό την αιγίδα του Δήμου Σερρών και της ΓΣΕΒΕΕ. Η εκδήλωση απηύθυνε ένα ευρύ κάλεσμα στους μαθητές Λυκείων από το Νομό Σερρών για να τους εισαγάγει στον κόσμο των τεχνικών επαγγελμάτων, να ενημερωθούν για όλες τις προοπτικές στο τεχνικό επάγγελμα και για τους τρόπους που μπορούν να εκπαιδευτούν και να κάνουν επιλογή στο μέλλον τους. Ο κος Δ. Γούσης, Δ/ντής της ΕΠΑΣ Σερρών, ήταν ένας από τους ομιλητές ο οποίος παρείχε τις σχετικές πληροφορίες για τα ακριβή βήματα διασύνδεσης από την εκπαίδευση στην αγορά εργασίας.</p> <p>Συμμετέχοντες: ΟΕΒΕΣ, ΕΠΑΣ Σερρών, ΓΣΕΒΕΕ, Δήμος Σερρών, Σχολεία του Νομού και σύμβουλοι επαγγελματικής ανάπτυξης και σταδιοδρομίας</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΔΗΠΕΘΕ Σερρών</p> <p>Διάρκεια: Μία ημέρα</p>	<p>22/04/2024</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφιων μαθητών με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Μαθητείας με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Διάγνωση των αναγκών της αγοράς εργασίας σε τοπικό επίπεδο.</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ</p>	<p>ΧΑΝΙΩΝ</p>	<p>ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στην 3η Παγκρήτια Ημέρα Καριέρας στα Χανιά</p> <p>Περιγραφή: Κατά τη διάρκεια της Ημέρας Καριέρας, η οποία διοργανώθηκε από τον Παγκρήτιο Σύλλογο Διευθυντών Ξενοδοχείων και την Περιφέρεια Κρήτης, υπήρξε ενημέρωση για τις διαθέσιμες θέσεις εργασίας του Ξενοδοχείου "Ακάλι" και τις δυνατότητες σταδιοδρομίας που προσφέρει. Επίσης πραγματοποιήθηκαν συνεντεύξεις στους τελειόφοιτους μαθητές της ΕΠΑΣ Χανίων.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι τελειόφοιτοι μαθητές της ΕΠΑΣ Χανίων και οι καθηγητές τους</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Ξενοδοχείο "Ακάλι" στα Χανιά</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	<p>24/1/2024</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Διευκόλυνση των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί * Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών * Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας * Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας <li style="text-align: right;">* Ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ</p>	<p>ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή σε Ημέρα Καριέρας της ΔΥΠΑ</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου επισκέφτηκαν την 25η Ημέρα Καριέρας της ΔΥΠΑ όπου είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το εύρος των διαθέσιμων θέσεων εργασίας, τις ειδικότητες που έχουν ζήτηση από τις επιχειρήσεις και τα κριτήρια επιλογής. Επιπλέον, οι μαθητές της Α και Β τάξης της ειδικότητας Αρτοποιίας - Ζαχαροπλαστικής της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου ετοίμασαν και πρόσφεραν τις "γλυκιές" δημιουργίες τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι τελειόφοιτοι μαθητές της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου και όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Αρτοποιίας - Ζαχαροπλαστικής της σχολής.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο, Θεσσαλονίκη</p> <p>Διάρκεια: Μία ημέρα</p>	<p>24/2/2024</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Διευκόλυνση των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί * Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών * Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας * Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας <li style="text-align: right;">* Ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας